Opakovací témata z matematiky – Podnikání


           19. Komplexní čísla

Zavedení komplexních čísel, součet komplexních čísel, součin komplexních čísel, absolutní hodnota komplexního čísla, podíl komplexních čísel, goniometrický tvar komplexního čísla, součin a podíl komplexních čísel v goniometrickém tvaru, Moivreova věta.

1.
Dané komplexní číslo znázorněte v Gaussově rovině, vypočítejte jeho absolutní hodnotu a určete, zda je komplexní jednotkou.
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2.
Je dáno 
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. Určete početně i graficky 
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4.
Vypočítejte:
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5.
Určete reálná čísla x, y, pro která platí :   a)  
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6.
Vypočítejte:
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7.
V Gaussově rovině zobrazte množinu všech komplexních čísel z, pro něž platí :
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8.
Zapište komplexní číslo 
[image: image30.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

p

p

3

2

sin

3

2

cos

3

i

a

,  
[image: image31.wmf](

)

135

sin

135

cos

5

,

1

i

b

+

=

 v algebraickém tvaru. 

9.
Zapište komplexní číslo v goniometrickém tvaru   
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10.
Je dáno 
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 Určete součin  
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. Výsledky zapište v algebraickém tvaru.

11. 
Pomocí Moivreovy věty vypočítejte 
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a výsledek zapište v algebraickém tvaru :
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Výsledky : 1. 
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  6. a) 
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  , b)  5   7.  a) kruh o poloměru r = 2 a středem S [0,0],  b) kružnice k (S=[0,1] r = 3),  c) kružnice k (S=[-2,0] r = 4)  8.  
[image: image57.wmf]i

a

2

3

3

2

3

+

-

=

 ,  
[image: image58.wmf]i

b

4

2

3

4

2

3

+

-

=

 9.  
[image: image59.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

4

5

sin

4

5

cos

4

1

p

p

i

a

  
[image: image60.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

6

sin

6

cos

10

p

p

i

b

  10. 
[image: image61.wmf]i

b

a

8

3

8

3

3

+

-

=

×

,  
[image: image62.wmf]i

b

a

12

=

  11. a) 
[image: image63.wmf]i

z

512

6

-

=

  b)   
[image: image64.wmf]729

6

-

=

z


PAGE  
1
ISŠ stavební, Nerudova 59, České Budějovice


_1288363533.unknown

_1288364533.unknown

_1288364891.unknown

_1288365135.unknown

_1288365311.unknown

_1288365717.unknown

_1288365979.unknown

_1288366005.unknown

_1288366112.unknown

_1288366113.unknown

_1288365989.unknown

_1288365845.unknown

_1288365902.unknown

_1288365783.unknown

_1288365629.unknown

_1288365676.unknown

_1288365366.unknown

_1288365213.unknown

_1288365283.unknown

_1288365171.unknown

_1288365004.unknown

_1288365085.unknown

_1288365113.unknown

_1288365061.unknown

_1288364962.unknown

_1288364976.unknown

_1288364936.unknown

_1288364750.unknown

_1288364834.unknown

_1288364866.unknown

_1288364768.unknown

_1288364672.unknown

_1288364704.unknown

_1288364605.unknown

_1288363828.unknown

_1288364301.unknown

_1288364363.unknown

_1288364413.unknown

_1288364326.unknown

_1288363985.unknown

_1288364277.unknown

_1288363947.unknown

_1288363583.unknown

_1288363724.unknown

_1288363779.unknown

_1288363700.unknown

_1288363561.unknown

_1288363565.unknown

_1288363546.unknown

_1288363277.unknown

_1288363456.unknown

_1288363484.unknown

_1288363496.unknown

_1288363467.unknown

_1288363325.unknown

_1288363387.unknown

_1288363311.unknown

_1288363199.unknown

_1288363228.unknown

_1288363239.unknown

_1288363213.unknown

_1288363131.unknown

_1288363137.unknown

_1288363078.unknown

